

Театральное лето

Подходит к концу театральный сезон. Где этим летом будут гастролировать наши театры? Какие коллективы придут в наш город? Об этом рассказывается в публикуемой ниже корреспонденции.

спектакли Ростовский театр кукол. Этот коллектив покажет свои постановки во всех городах и районных центрах области.

РАБОТНИКИ искусств нашей области горячо откликнулись на призыв партии внести свой вклад в дело удовлетворения возросших культурных запросов тружеников городов и сельских районов. В мае уже выехали на село Новочеркасский и Шахтинский драмтеатры. Новочеркасцы побывают во многих районах, даже в самых глубинных, граничащих с Волгоградской областью и Калмыцкой АССР. Они покажут колхозникам «Фараонов», «Девушку с веснушками» и «Последних соловьев». В августе театр всей труппой будет выступать в Таганроге. Шахтинский драмтеатр покажет сельским зрителям спектакли «Северная мадонна», «Лунная соната», «Доходное место» и «Соколы и вороны».

Областной театр имени М. Горького уже с апреля выезжает в города и близлежащие районы области. За это время состоялось около тридцати выездных спектаклей. В июне большая группа артистов театра отправится на гастроли по десяти крупнейшим сельским районам.

Интересная творческая поездка предстоит коллективу театра имени Горького в августе — артисты выедут в Баку, где покажут весь свой репертуар трудящимся столицы Азербайджана. А зрители Киева и Львова посмотрят спектакли Ростовского театра музыки и комедии.

27 мая закрывает свой сезон и начинает поездку по области театр имени Ленинского комсомола. Артисты побывают у тружеников Сбливского, Советского, Вешенского, Волгодонского, Цимлянского, Константиновского, Семикаракорского, Веселовского и многих других районов.

Круглый год дает выездные

Таганрогский театр имени А. П. Чехова в июле выезжает на гастроли в Донецк, центр Донбасса. Группа будет играть также в крупнейших Дворцах культуры шахтеров. В августе таганрожцы выступят перед колхозниками нашей области со спектаклями «Девушка с веснушками», «Ленинградский проспект» и «Стакан воды».

Не прекращает в течение всего года обслуживать города и районы области наша филармония. Эстрадные бригады, музыкальный лекторий, ансамбль песни и пляски донских казаков уже не гости, а большие друзья тружеников села. Они не оставляют без внимания ни один район. Артистов филармонии видели и в «глубинке», они дали около 50 концертов на Черных землях. 20—25 концертов даст в сельских районах и симфонический оркестр.

Кто побывает у нас в гостях?

По плану Министерства культуры РСФСР в июне в окружном Доме офицеров будет выступать талантливы коллектив Запорожского музыкально-драматического театра. Он привезет спектакли «В воскресенье рано зелье собирала», «Люди в шинелях», «Ридна маты моя», «Ой, не ходи, Грицю, тай на вечерниды», «Майская ночь» и другие.

15—16—17 июня на стадионе Ростсельмаш состоится праздник искусств, в котором примут участие виднейшие коллективы и мастера искусства нашей страны.

Этот праздник волеется в фестиваль искусств Юга и Северного Кавказа, который проводится у нас впервые. С 9 июня в Ростове будут выступать крупнейшие музыкальные коллективы, симфонические оркестры, ансамбли песни и танца.

В июле к нам придет Пермский государственный орден Трудового Красного Знамени театр оперы и балета. В его репертуаре оперы «Князь Игорь», «Демон», «Овод», «Аида», «Кармен», «Принцесса Турандот», «Богема», «Фауст», «Травиата», «Риголетто», «Севильский цирюльник», «Паяцы»; балеты «Лебединое озеро», «Бахчисарайский фонтан», «Жизель», «Дон-Кихот», «Пер Гюнт».

Московский театр сатиры покажет в августе пьесы «Клоп», «Баня» В. Маяковского, «Золотой теленок» (по Ильфу и Петрову), «Дом, где разбиваются сердца» Б. Шоу и другие.

Юные зрители в сентябре просматривают спектакли Свердловского театра юного зрителя:

Р. ТАРАЕВ,
начальник отдела искусств областного управления культуры.

26 МАЯ 1962

«Вечерний Ростов»
Ростов на Дону